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Sur l’enquêteSur l’enquête

• 2142 questionnaires distribués  taux de réponse 37%
• 43% des questionnaires remplis avant 15.1.15

• Taille des entreprises: 45% < 10 employés
77% < 50 employés

• Lieu des affaires: 60% > 90% du CA en Suisse
14% < 10%

• Remarque sur la présentation des graphiques: les valeurs sont arrondies à 
l’entier le plus proche

Sur l’enquêteSur l’enquête
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Répartition des entreprises répondantes

Assurances

Automobiles

Banques

Bâtiment
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Commerces
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Energie

Enseignement

Horlogerie

Immobilier

Industrie

Médias

Négoce inter.

RH

Santé

IT

Tourisme

Transports

Viticulture

Autres
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Prévisions 2015Prévisions 2015
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Délocalisations / relocalisations

2014 33 délocalisations (4%) 16 relocalisations (2%)

2015 27 délocalisations 1 relocalisation

 Europe – Asie-Pacifique
 Coûts des facteurs de productions et proximité du marché
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Secteur : banque & financeSecteur : banque & finance
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Secteur : chimie-pharmaSecteur : chimie-pharma
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Secteur : horlogerie-joaillerieSecteur : horlogerie-joaillerie
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Secteur : industrieSecteur : industrie
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Secteur : négoce internationalSecteur : négoce international
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Le PAV: futur pôle économique genevois?
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